
 第１回横浜市泉区民文化センター指定管理者選定評価委員会 会議録概要 

対 象 施 設 横浜市泉区民文化センター 

日 時 令和３年５月 10日（月）午後３時～午後４時 30分 

開 催 場 所 横浜市泉区役所 ４AB会議室 

出 席 者 選定評価委員会：石田委員、富野委員、伊藤委員、馬場委員、石井委員 （計５名） 

事務局５名 

欠 席 者 なし 

開 催 形 態 一部非公開（議題３以降）（傍聴者１人） 

議 題 １ 委員長及び委員長職務代理者の選出について 

２ 委員会の公開・非公開について 

３ 公募及び選定スケジュールについて 

４ 公募要項について 

５ 業務の基準について 

６ 評価基準項目について 

７ 提案課題及び様式集について 

８ 審査について 

９ 次回選定評価委員会の日程について 

決 定 事 項 １ 委員長及び委員長職務代理者について、次のとおり選出された。 

  委員長：石田委員 

  委員長職務代理者：富野委員 

２ 委員会の公開・非公開について、次のとおり決定した。 

第１回選定評価委員会：議題３「公募及び選定スケジュールについて」以降の 

議事を非公開とする。 

第２回選定評価委員会：応募団体のプレゼンテーション及び質疑応答までを公 

開、審査を非公開とする。 

３ 公募及び選定スケジュールについて、原案のとおり決定した。 

４ 公募要項について、原案のとおり決定した。 

５ 業務の基準について、委員会の意見を反映し、一部修正の上、決定することと 

  した。 

６ 評価基準項目について、原案のとおり決定した。 

７ 提案課題及び様式集について、原案のとおり決定した。 

８ 審査について、原案のとおり決定した。 

９ 次回選定評価委員会の日程について、議題３のとおり決定した。 

議 事 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１ 委員長及び委員長職務代理者の選出について 

「横浜市泉区民文化センター指定管理者選定評価委員会運営要綱」に基づき、委

員長に石田委員、委員長職務代理者に富野委員が選出された。 

 

２ 委員会の公開・非公開について 

事務局から説明があり、第１回選定評価委員会は、公募の公平性を担保する

ことなどから、議題３以降は非公開とし、第２回については、応募団体のプレ

ゼンテーション及び質疑応答までを公開、審査を非公開とすることとした。 

 

３ 公募及び選定スケジュールについて 

  事務局から説明があり、第２回選定評価委員会の日程を決定し、その他につ 

いては、原案のとおり決定することとした。 

 

４ 公募要項について 

  事務局から説明があり、原案のとおり決定することとした。 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

５ 業務の基準について 

  事務局から説明があり、委員会の意見を反映し、地域コーディネーターの役 

割に関する記載を追加の上、決定することとした。 

 

６ 評価基準項目について 

  事務局から説明があり、原案のとおり決定することとした。 

 

７ 提案課題及び様式集について 

  事務局から説明があり、原案のとおり決定することとした。 

 

８ 審査について 

事務局から説明があり、第２回選定評価委員会での審査の流れ等について、 

原案のとおり決定した。 

 

９ 次回選定評価委員会の日程について 

議題３で決定したとおり、令和３年８月 17日（火）に開催することとした。 

 

主な質疑・応答 

(1)  施設運営における新型コロナウイルスにかかるリスク分担について質問が 

あり、主に「不可抗力による管理運営の中断」が該当し、分担は市と指定管 

理者との協議により決定することを事務局から説明した。 

(2) 地域コーディネーターの役割に関する記載について、他の責任者に求める役 

割に比べて明確性に欠けるとの意見があり、修正することとした。 

関連して、横浜市の文化政策全般について、印象的なカタカナ用語を使う 

ことが多いが具体的な内容が分かりづらく、専門用語の使い方は適宜見直し 

ていくべきとの意見があった。 

(3) 施設維持管理における点検方法等について質問があり、専門的な知識と経験 

を有する業者に委託し、定期的に理点検を行っていることを事務局から説明 

した。 

(4)  収支計画の評価について、新型コロナウイルス感染症の影響をどのように評 

価すべきか質問があり、第２回選定評価委員会の質疑応答等を通して、応募 

団体が新型コロナウイルスのリスクを適切に捉えて提案しているのかを確認 

の上、評価することを想定している旨を事務局から説明した。 

 

配 付 資 料 (1) 横浜市泉区民文化センター指定管理者公募要項 

(2) 横浜市泉区民文化センター指定管理者業務の基準 

(3)  横浜市泉区民文化センター指定管理者業務の基準 別添資料 

(4)  横浜市泉区民文化センター指定管理者提案課題及び様式集 

(5) 公募及び選定スケジュールについて 

(6)  横浜市泉区民文化センター指定管理者選定評価委員会運営要綱 

(7)  指定管理者制度における賃金水準スライドの手引き 

特 記 事 項 第２回指定管理者選定評価委員会は８月 17日（火）に開催する。 

 


